THE OCT. 25 VOTE IN CANADA:
PERHAPS THE BIGGEST SHIFT EVER

Seats in the Canadian House of Commons
(Total seats: 295)

After the 1993 vote After the 1988 vote
Conservative)2 Conservative 169
Liberal 177
NDP 39 Liberal 83
Bloc Quebecois 54
NDP 43
Reform 52
Other |1 Source: Data provided by United Press International,

Source: Data provided by Canadian Press Toronto, November 29, 1989.

October 27, 1993. ]
Popular Vote By Province

Liberal BQ Reform NDP Conservative Other

National 41% 14% 19% 7% 16% 3%
Newfoundland 68 0 1 4 27 2
Nova Scotia 52 0 13 7 23 5
Prince Edward Island 60 0 1 5 32 2
New Brunswick 56 0 9 5 28 3
Quebec 33 49 0 2 14 3
Ontario 53 0 20 6 18 4
Manitoba 45 0 22 17 12 4
Saskatchewan 32 0 27 27 11 3
Alberta 25 0 52 4 15 4
British Columbia 28 0 36 16 13 7

Source: Percentages based on data provided by Elections Canada, October 29, 1993.

How Basic Demographic Groups Said They Would Vote
Question: Thinking of how you feel right now, which party's candidate will you be most likely to support in this federal election?
Liberal BQ Reform NDP Conservative Other

Gender:
Male 40% 15% 21% 7% 15% 2%
Female 45 12 14 8 20 2
Age:
18-34 yrs. 40 14 17 8 19 2
35-54 yrs. 41 15 19 8 16 2
55 and over 50 11 16 6 17 1
Education:
Less than High School 45 14 14 8 17 2
High School 45 14 17 7 15 2
Post Secondary 40 13 20 7 18 2
University 41 13 17 7 19 2
Income:
Less than $30K 42 16 12 9 16 2
$31K to $59K 42 14 19 8 16 1
$60K and over 42 11 20 6 19 2

Note: Based on decided voters only. Canada did not have an exit poll this year. This table presents, then, the latest pre-election data
on how respondents were planning to vote.
Source: Survey by the Angus Reid Group, October 18-20, 1993.
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